

O fată răpădită de Gheorghe Dincă rupe tăfcerea!



M-am trezit în casa lui mă dărea tot corpul și mă simțeam rău dar mai era o fată nu mi-a venit să cred când am auzit câți ani avea avea 12 ani deci mi-e nu mi-a venit să cred ...

2020-01-09 14:31:46

O fată în vârstă de 17 ani, răpădită de Gheorghe Dincă în urmă cu un an, dar care a reușit să scape, rupe tăfcerea 'monstrului din Caracal'. Tânăra l-a contactat pe bunicul Luizei Melencu, fata răpădită de Dincă în luna aprilie 2019, și i-a povestit cum Gheorghe Dincă a răpădit-o de pe stradă și a dus-o în casa lui din Caracal.

Prin intermediul Facebook Messenger, fata, care a precizat că în prezent locuiește cu părinții în Germania, i-a povestit bunicului Luizei Melencu tot ce i s-a întâmplat.

'Mă cheamă Maria*, am 17 ani și acum un an eu am fost victima lui. Nu am spus nimănui pentru că îmi este frică', a spus prima oară o să vă spun povestea mea', a scris tânăra în mesajul trimis pe Facebook.

Doriți să vă spun tot dacă va interesa desigur?

VICTIMA CUI

Dinca nenorocitul îla

DOAMNE MA SPERII

am 17 ani și acum 1 an eu am fost victima lui !
Da Nu am spus nimănui pentru că îmi este frică dar pentru prima oară o să vă spun povestea mea !

Doriți să vă spun tot dacă va interesa

Mai mult, tânăra a povestit cum a fost răpădită de pe stradă, dar și ce a găsit în casa lui Dincă din Caracal.

'Eu mergeam pur și simplu pe trotuar și a oprit o mașină lângă mine și m-a întrebat dacă merg cu ocazia. Era noaptea, nu, să vă vadă de drum. Dar a venit lângă mine și mi-a pus ceva la nas și am adormit după...!', a povestit fata.

Eu mergeam pur si simplu pe trotuar și a oprit o mașină la mine și mă întrebat dacă merg cu ocazia era dinca Am spus nu să își vadă de drum ! Dar nu a venit langa mine și mi-a pus ceva la nas si am adormit dupa...

M-am trezit in casa lui ma durea tot corpul si ma simțeam rău dar mai era o fată nu mi-a venit sa cred când am auzit câți ani avea avea 12 ani deci mi-e nu mi-a venit să cred ...

Ulterior, la fel ca ȚȚi în cazul Luizei Melencu ȚȚi Alexandrei MĂfceȚȚanu, Gheorghe DincĂf ar fi dus-o pe fatĂf în casa Caracal.

'M-am trezit în casa lui, măf durea tot corpul ȚȚi măf simĂfeam răfu, dar mai era o fatĂf. Nu mi-a venit săf cred când a ani avea. Avea 12 ani, deci nu mi-a venit săf cred...!', a mai explicat tânĂfra de 17 ani.

Bunicul Luizei i-a scris apoi dacĂf este de acord săf vorbeascĂf personal cu familia lui ȚȚi săf depunĂf măfrturie împotr Gheorghe DincĂf.



'Am vorbit cu păfrinĂfii mei ȚȚi au spus căf nu măf lasĂf săf măf întâlnesc cu dumneavoastrĂf, din păfcate. Dar eu de 12 ani era de douăf luni în casa lui DincĂf. 12 ani, văf daĂfi seama?', a mai explicat fata.

Gheorghe DincĂf, la un pas de trimiterea în judecatĂf

În următoarele zile, procurorii DIICOT urmează să îl trimită în judecată pe Gheorghe Dincă în cazul celor două fete care a recunoscut că le-a răpît și apoi ucis și incendiat în butoiul din curte.

Dincă riscă închisoarea pe viață pentru moartea Luizei Melencu și Alexandrei Măfceașanu, în timp ce rudele celor două încearcă din răfputeri să afle adevărul despre cele două fete și speră ca ele să fi fost răpîte și apoi vândute persoane.

Luiza Melencu este considerată în continuare dispărută, după ce a fost răpîtă pe 14 aprilie 2019 de Gheorghe Dincă pentru Alexandra Măfceașanu medicii legiști au eliberat deja un certificat de deces.

Sursa: observator.tv